



## Уважаеми родители,

Според Световната организация по инсулт, 1 от всеки 4-ма възрастни ще получи инсулт през живота си. Всеки ден някой от нас губи баща или майка, а децата ни – любими дядо или баба!

**Но инсултът е лечим, ако се реагира правилно и навреме!**

По този повод община Бургас включва училището на вашето дете в националната здравно-образователна програма **БЪРЗИ ГЕРОИ 112**, с цел заедно с децата да повишим осведомеността на цялото ви семейство относно симптомите на инсулт. Програмата е единствена по рода си в България и осигурява вълнуващ начин на обучение по тема, която засяга всички нас. Тя е одобрена от Министерството на Образованието, Министерството на Здравеопазването и е под егидата на Световната организация по инсулт, Българско дружество по неврология и Българско дружество по инсулт. До този момент в България това е единствената реално работеща и показваща своята ефективност програма за осведоменост и превенция на сърдечносъдови заболявания и инсулт. Вече са взели участие над 700 училища и детски градини и са обучени 32 000 деца и техните семейства.

Сигурно ще си зададете въпроса защо включваме деца в проект за инсулт, след като инсултите обикновено се случват на възрастните хора. **Нашата цел е да информираме цялото ви семейство за симптомите на инсулт и как да действа всеки от членовете му, в случай на спешност.** Доказано е, че най-въздействащият и сигурен начин за предаване на знанието вътре в семейството е чрез силата и ентузиазма на децата. Затова ще ги обучим за основните симптоми на инсулт и ще ги превърнем в супергерои с мисия да предадат безценното знание вътре в семейството си. А това реално може да спаси вашият живот или този на близките ви.

**Уважаеми родители, за вас има две важни задачи в този проект!**

### **1. Моля, регистрирайте Вашето дете [ТУК!](#)**

Когато правите регистрацията, внимателно изберете от падащото меню училището и класът на детето си! Запомнете имейла и паролата си за вход в сайта, защото там детето ви ще има достъп до още много супер геройски игри и забавления!

### **2. Разкажете на детето си, че му предстои да стане истински супергерой и заедно с него си изберете двама души от вашето семейство на възраст над 50 години. По време на обучението, детето Ви ще подготви безценни подаръци за тях. Това може да са баба и дядо /леля и чичо/ или ваши близки, които имат положително влияние в живота на детето Ви.**

**Уважаеми родители, предстоят забавни и много полезни часове за вашите малки супергерои! ❤️**

И не забравяйте – това е програма, която може да спаси живота на някой ваш близък, който получава инсулт!

**С уважение: Елица Хадживълчева**  
*Председател на фондация "Сърце до сърце за България"*  
*Национален координатор на програмата БЪРЗИ ГЕРОИ 112*



Endorsed by



World Stroke  
Organization